

«Три солнца»

В рамках реализации Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» учащиеся 5 класса посмотрели фильм «Три солнца». Целью просмотра явилось формирование понятия «уважение» в созидательном действии.

Главный герой фильма, Егор, - отличник, но из-за плохого поведения и отношения к учителям его родителей вызвали в школу. Он не уважает ребят, с которыми учится. Единственный друг этого мальчика - его телефон. Но однажды Егор решил, что хочет быть похожим на своего деда, который обладал необычайной мудростью, добротой и уважением к окружающим. Ученики 5 класса посмотрев фильм, отметили, что этот фильм прежде всего о доброте и уважении. Дети обсудили, что можно быть добрым уже в мелочах: помогать маме, не обижать одноклассников, навести порядок на рабочем месте, с уважением относиться к окружающим. Детям очень понравился фильм. В итоге было принято решение стараться быть добрее к тем, кто рядом.

Классный руководитель Мустафина Ю.С.

